



ОРГАН
коллектива
ВКП(б), рудкома
и рудоуправле-
ния сланцевых
рудников имени
тов. КИРОВА

„Мы идем к победе под знаменем марксизма-ленинизма. Мы победим под этим великим знаменем, которое держит в железных руках вождь и гордость рабочего класса и ленинской партии—тов. СТАЛИН!“

МОЛОТОВ

№ 7 (39)

16 февраля 1934 года

№ 7 (39)

НИ ДНЕМ ПОЗЖЕ, А ТОЧНО В УСТАНОВЛЕННЫЙ СРОК

ВЫПОЛНИТЬ ФЕВРАЛЬСКИЙ ПЛАН

ДАТЬ РЕШИТЕЛЬНЫЙ ОТПОР ТЕМ, КТО ПЫТАЕТСЯ ЗАТЯНУТЬ СТРОИТЕЛЬСТВО РУДНИКОВ

ИЗГНАТЬ ШТУРМОВЩИНУ, РАБОТАТЬ ПЛАНОВО!

Тов. Киров в заключительном слове по докладу о работе ЦК на областной и городской партийной конференции указывал, что у нас много бывает охотников давать всякого рода обязательства, но к сожалению, еще немалое количество этих обязательств не выполняется.

Каждый хозяйственный, партийный руководитель должен крепко запомнить то, что сказал т. Киров: „если слово дал—будь хозяином своего слова“.

Мы должны во что бы то ни стало обеспечить ровную работу строительства рудников на протяжении всего хозяйственного года. Рыжки, штурмовщина—эти методы работы не совместимы с теми задачами, которые сейчас стоят перед нами.

Освоение капиталовложения в строительство 1934 года требует от нас усиленной борьбы за план и в первую очередь за качество работы. Эти вопросы являются сейчас самыми важными, самыми коренными.

Однако наша полуторамесячная работа 1934 года показывает обратное. Целый ряд руководителей цехов продолжают работать постарому, наскоками. Взятые обязательства не выполняются. Больше занимаются болтовней, чем, скажем, такими конкретными вопросами обеспечения выполнения плана, как хозяйственным расчетом, технормированием.

Возьмите Зав. строительным цехом тов. Зинчинко, он не научился работать еще без штурмов. План января его цех выполнил лишь на 55 проц.

Только решительная борьба со штурмовщиной, систематическое повседневное руководство производством обеспечит своевременное и полное выполнение февральского плана.

Бригадир бригады печников Григорьев, не ведет действительной ударной борьбы за выполнение февральского плана.

Григорьев вместо того, чтобы образцово наладить работу бригаде, закидывается пьянкой и расшатывает трудо-

ДРАТЬСЯ ЗА МАКСИМАЛЬНУЮ ЭКОНОМИЮ ТОПЛИВА!

БЕРЕЧЬ ТОПЛИВО, КАК ХЛЕБ!

ЗА ПЕРЕЖОГИ СУДИТЬ,

КАК ЗА РАСТРАТУ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ СОБСТВЕННОСТИ

Зав. котельной тов. Плетнев ежедневно записывает в свою тетрадь перерасход дров по кочегарке—17 куб. метров и сланца—9 тонн. Эти цифры как тов. Плетнева, так же и зав механическим цехом тов. Фомина никогда не смущают. Они приняли уже как за правило в своей работе, что сжечь дров кубометром больше или меньше, это ничего не значит. За перерасход топлива будет отвечать „высшее“ начальство, а наше дело маленькое.

Такое безответственное отношение к экономному расходованию топлива, к бережливости социалистической собст-

венности привело к тому, что только за полтора месяца, январь и февраль, пережог дров по кочегарке выразился в 675 куб. метров, на сумму—9787 руб. Сланца—235 тонн, на сумму—3231 руб., а всего на 13018 руб.

Но даже перерасходуя всякие установленные нормы, котельная все же не выполнила плана выработки электроэнергии. За первую декаду февраля дала энергии лишь 73,9 проц. к плану.

Объясняется дело просто. До настоящего времени вопросом экономного израсходования топлива на руднике никто не

занимался. Начиная от кочегара и кончая управляющим. Отдел снабжения (тов. Федоров) выдавал дрова для кочегарки не по установленной норме, а сколько сожгут. Администрация котельной регулярно не чистила котлы. До сих пор не вычещен еще котел № 2. Приемки дров у котельной не было. Их растаскивали куда пошло.

На основании вышеперечисленных фактов, мы требуем судебно-следственные органы вмешаться в работу котельной и виновных за пережог дров привлечь к ответственности.

О. Александров.

ШИРЕ РАЗВЕРНУТЬ РАБОТУ

среди рабочих рудника по вопросам рационализации производства

Шахтер Андреев предлагает:

1. Для экономии электроэнергии на главных линиях идущих по участкам, установить рубильники и пробки.
2. Чтобы облегчить работу центробежных насосов, откачивающих воду по горизонтальным выработкам, необходимо водоотливные трубы идущие от насосов прокладывать с градусом падения.
3. Для уменьшения затраты рабочего времени путевые закругления в лавах делать стандартными—переносными.
4. Для экономии рабочего времени, лесоматериалов и для лучшего ведения работ канавки в штреках гнать вместе с забоем.
5. Четвертый пласт брать не собуриванием забоя, а после 3-4 хороших выпалов. Этим самым добьемся хорошей производительной подошвы и устраним задержки в работе из-за сорения буров при перебурировании слоя глины лежащей между 3 и 4 пачках.

ОТ РЕДАКЦИИ: Эти предложения тов. Андреева по рационализации работы в шахте целым рядом техников и специалистов одобрены.

Мы идем подробного ответа от бюро рационализации, по вопросам дальнейшей разработки предложений о их степени выгодности в работе шахты.

Гнать с бригадиров Григорьева

вую дисциплину среди рабочих.

Вот факт. В ночь на 4 февраля печники работали на ремонте парового котла № 2. Приходит Григорьев напившись пьяным и начинает за-

теивать дебош с рабочими, всячески стараясь сорвать работу печников.

Кроме всего этого следует еще добавить, что Григорьева бригада знает не только, как

Вагонетки смазывать регулярно

В шахте до настоящего времени за регулярной смазкой вагонеток ни кто не следит.

Так, например 10 февраля бригада № 3 дала простой в работе исключительно из-за того, что не были смазаны вагонетки.

Администрация шахты должна больше контролировать работу смазчиков и заставлять их относиться к делу по-серьезному. Николаев

Не следят за проводкой

Электромонтеры плохо следят за проводкой электросети.

Так, в горняцком доме № 4 сделали проводку, смантировали щиток для пробчатых предохранителей, а пробок не поставили.

Мы требуем от электриков немедленного окончания работы по проводке электросети в доме № 4. Горняк П. И. А.

пьяницу, но и как первой руки лодыря.

Поэтому мы просим администрацию строительного цеха гнать с бригадиров пьяницу и лодыря Григорьева, а на место его поставить лучшего печника ударника.

Подписи рабочих.

КАЖДЫЙ ЧЛЕН ЛЕНИНСКОЙ ПАРТИИ

ОБЯЗАН ОВЛАДЕТЬ ТЕОРИЕЙ МАРКСА—ЛЕНИНА

Суровые принимать меры к коммунистам не желающим повышать свой политический уровень

„Большевик не может ограничиваться простой верой в социализм, подобно тому, как верит религиозный человек в царство небесное. Нет, большевик—это член такой партии, программа, политика и тактика которой строятся на строго научных основах марксизма-ленинизма; большевик—это тот, кто понимает неизбежность краха капитализма, неизбежность диктатуры пролетариата, обеспечивающей победу социализма. Поэтому каждый член партии должен овладеть основами марксизма-ленинизма“.

(Из доклада тов. Кагановича на 17 съезде ВКП(б))

ПРИНЯТЬ ЖЕСТКИЕ МЕРЫ ПАРТДИСЦИПЛИНЫ К ПРОГУЛЬЩИКАМ ПАРТУЧЕБЫ

Борьба за марксистско-ленинское воспитание не нашла должного внимания внутри парторганизации рудника.

Партячейки цехов совершенно бездействуют и не принимают конкретных мер к членам и кандидатам партии, которые злостно не хотят посещать партийную учебу.

Хуже всего с посещением партийной учебы обстоит дело в Горной ячейке.

13 февраля с. г. занятие в кандидатской школе сорвалось исключительно из-за неявки коммунистов из Горной ячейки **Окунова, Соболева Деметрашева**.

Секретарь ячейки ВКП(б) при ОРС'е тов. **Потапова** не

принимает партийных мер к прогульщикам учебы. 13 февраля на партийные школы не пришли **Васильева, Кузикова Попова, Зинчинко**.

Говорильной о налаживании партийного просвещения мы занимались **очень много**. Довольно, хватит. Теперь надо принимать к прогульщикам учебы более жесткие меры **вплоть до исключения из рядов партии**.

Партийные ячейки цехов на ближайших партийных собраниях, должны злостных прогульщиков партийного просвещения привлечь к строжайшей партдисциплины.

И. Макаров

ТЕХУЧЕБА

Пошлем лучших ударников производства на повышение рабочей квалификации

С 15 февраля начинают функционировать курсы электриков. Вся общественность рудника обязана послать учиться на эти курсы лучших наших ударников и установить систематический контроль и заботу над курсами.

Макаров

Наладить работу ячеек ОСО

Работа цеховых ячеек особенно важна стоит на точке замерзания.

Основахимовской работой в цехах ни кто **не занимается**. Выделенный для руководства ячейками от партколлектива тов. **Мизна** занят исключительно только на беготне без толку, а деловой работы **не делает**.

Сейчас необходимо всю работу ячеек **направить под углом подготовки ко дню Красной армии**.

Маскалев

Культ поход за чистый барак

Заставить работать уборщицу

Уборщица барака, где живут пожарники, не выполняет своих обязанностей по уборке общежития. В барак приходит один раз в декаду и то только

для отвода глаз, что она работает.

Хозяйственный цех застав работать бездельницу-уборщицу нашего барака.

Пожарник **Маскалев**

Комсомольцы учатся слабо

В начальной комсомольской школе по списку значится **30** комсомольцев. Но на учебу приходят **15—20** человек.

В чем здесь причина? Почему комсомольцы не выполняют своих прямых комсомольских обязанностей.

Этот вопрос разрешается очень легко. Секретари комсомольских ячеек до настоящего времени совершенно не ведут ни какой работы у себя в ячейках по комсомольскому политпросвещению, а комсомольцы не чувствуют союзной ответственности за поднятие своих теоретических знаний.

Проведенное 13 февраля занятие показало отсутствие всякой подготовки слушателей к теме.

На занятиях отсутствует всякая дисциплина. Комсомольцы **Старателев, Бочнорева** на беседе занимаются болтовней. В результате этого не знают даже самых элементарных вопросов.

Старателев не мог ответить на такой вопрос—**Почему правый уклон—сейчас главная опасность?**

Комсомольской учебе надо уделить самое серьезное внимание.

Комсомольцы **Старателев и Бачнарева** должны быть привлечены к строжайшей союзной ответственности.

Вся дальнейшая работа по комсомольскому просвещению ложится на низовые цеховые ячейки.

А. Васильев

Пьяницам нет места на производстве

Товарищеский суд механического цеха за появление в пьяном виде на производство рабочего **Косарева** уволил с работы.

Решение суда рабочие одобрили и заявили,—пьяницам дезорганизирующим нашу работу нет места на производстве.

Добрянова

КЛАСОВЫЕ БОИ В СТРАНАХ КАПИТАЛА

ГЕРМАНИЯ

К каторжным работам на сроки от 3 до 5 лет приговорил германский верховный суд в Лейпциге рабочих коммунистов: шофера, Штейгнера, кровельщика Френца, слесаря Аппеля и каменщика Николай. Осужденные рабочие обвиняются в „похищении взрывчатых веществ“.

20 активистов нелегальной компартии арестованы тайной полицией в Нюренберге. В Эрдере арестован каменщик Гайльмахер за „возбуждение недовольства против правительства“.

ЯПОНИЯ

Голодовка бастующих горняков золотых приисков „Тои“, объявленная рабочими в знак протеста против ареста группы бастующих, продолжается. В районе копей прибывают все новые полицейские силы. Власть угрожает, что все 600 бастующих горняков копей „Тои“ будут арестованы. По сообщениям полиции, забастовкой руководят „левые элементы“.

ПОПРАВКА

В газете „Ударник Сланца“ в № 6 (38) от 10 февраля 1934 года была напечатана статья под заголовком „Главная задача“, которая начиналась со слов: „Постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 21 мая 1933 г.“... и т. д., на самом же деле следует читать таким образом: „Постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) о работе угольной промышленности Донбасса от 8 апреля 1933 года“.

— С 22 ФЕВРАЛЯ —

начинаются занятия **общеобразовательного кружка** по программе рассчитанной для обучения бригадиров и профоргов для хозрасчетного учета в бригадах. Запись производится в Рудкоме в Культсекторе и у зав. клуба.

Условия: грамотность в размере сельской 3-х летней школы.

Орг. Культ-массовый сектор Руднома.

Общественное питание под контроль рабочих масс

Спросите в любое время у зав. Столовой **Крылова**,—как обстоят у него дела по налаживанию общественного питания, и он вам всегда ответит:—Хорошо.

По мнению Крылова в столовой недостатков нет. Все, что зависит от него он с удовольствием выполняет, а в том, что ежедневно 35 руб. уходит на бой посуды, с каждым днем ухудшается общественное питание это, как он говорит:—виновны сами рабочие потому, что они еще не привыкли к нашим условиям.

Но так-ли обстоит на самом деле. Нет. Слова Крылова расходятся с теми вопиющими безобразиями, которые на се-

годняшний день имеются в столовой.

Предоставим слово фактам. Ежемесячно выходит **1000** руб. на бой и хищение посуды.

За два месяца декабрь и январь израсходовали денег на одну только спецдежду среди работников столовой на **794 руб.**

Преступные прыжки роста из месяца в месяц заработной платы. В январе при обороте в **54.154 руб.** на зарплату пошло **4.609 руб.**, да кроме этого платили сколько влезет поденщикам.

Обеды преступно разбазариваются. По распоряжению Крылова до января месяца

горняцкими обедами питались даже водовозы.

Крылов по своему собственному желанию **делал надбавки на все суточное меню**.

На почве безучетного расходования продуктов на кухне наблюдались случаи кражи **катрофеля и мяса**.

Все это вместе взятое привело к значительному ухудшению общественного питания.

Крылов за ширмой „хорошего“ специалиста, творил свои **преступные дела**. О Крылове мы писали еще в ноябре месяце 1933 г. О Крылове много говорили на рабочих собраниях. Пора кончать с этой говорильней. Крылова надо привлечь к **судебной**

ответственности.

Следует отметить бездеятельность в работе столовой и правления ОРС'а.

Он до сих пор не дал еще **сметы столовой не установил ей определенных лимитов и т. д.**

Выводы о руководстве ОРС'ом столовой сделает коллектив ВКП(б)

Дальше так работать нельзя, ОРС обязан по деловому руководить общественным питанием.

Н. Беляев

Ответствен. редактор: А. ОСИПОВ

Тип. „Колхозный Печатник“ при Политотделе Рудн. МТС с. Вискатка. Зак. № 25-91. Тир. 1000 экз. Райлит № 6.